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El no sap / no contesta no s’inclou i no supera el 0,4%

0

20

40

60

80

100

1
9
9
0

1
9
9
1

1
9
9
2

1
9
9
3

1
9
9
4

1
9
9
5

1
9
9
6

1
9
9
7

1
9
9
8

1
9
9
9

2
0
0
0

2
0
0
1

2
0
0
2

2
0
0
3

2
0
0
4

2
0
0
5

2
0
0
6

2
0
0
7

2
0
0
8

2
0
0
9

2
0
1
0

2
0
1
1

2
0
1
2

2
0
1
3

2
0
1
4

2
0
1
5

2
0
1
6

2
0
1
7

2
0
1
8

2
0
1
9

2
0
2
0

2
0
2
1

2
0
2
2

%

Molt+bastant Poc+gens

2022

Molt 10,8

Bastant 32,3

Poc 34,4

Gens 22,2

No sap ,2

No contesta ,2

100,0



14

8,9

27,9

36,2

26,6

15,8

31,1
29,8

22,8

0

5

10

15

20

25

30

35

40

Molt Bastant Poc Gens

%

espanyola catalana



15

0

10

20

30

40

50

60

70

2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022

%

política política espanyola política catalana



16

U
n
 e

s
ta

t 
in

d
e

p
e

n
d

e
n

t
5

3
,6

U
n
 e

s
ta

t 
in

d
e

p
e

n
d

e
n

t
3

6
,8

U
n
 e

s
ta

t 
in

d
e

p
e

n
d

e
n

t
6

3
,5

P
a

rt
 d

'E
s
p

a
n

y
a

3
5

,6

P
a

rt
 d

'E
s
p

a
n

y
a

3
6

,4

P
a

rt
 d

'E
s
p

a
n

y
a

3
5

,4

0

20

40

60

80

100

Política Política espanyola Política catalana

%



17

0

20

40

60

80

100

2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022

%

Sovint+algunes vegades Rarament+mai

2022

Sovint 24,2

Algunes vegades 32,2

Rarament 25,3

Mai 18,3

No sap ,1

No contesta ,1

100,0



18

  0,0

 10,0

 20,0

 30,0

 40,0

 50,0

1
9
8

9

1
9
9

0

1
9
9

1

1
9
9

2

1
9
9

3

1
9
9

4

1
9
9

5

1
9
9

6

1
9
9

7

1
9
9

8

1
9
9

9

2
0
0

0

2
0
0

1

2
0
0

2

2
0
0

3

2
0
0

4

2
0
0

5

2
0
0

6

2
0
0

7

2
0
0

8

2
0
0

9

2
0
1

0

2
0
1

1

2
0
1

2

2
0
1

3

2
0
1

4

2
0
1

5

2
0
1

6

2
0
1

7

2
0
1

8

2
0
1

9

2
0
2

0

2
0
2

1

2
0
2

2

%

Autonòmiques Generals Municipals Europees Totes igual

2022

Autonòmiques 26,5

Generals 33,7

Municipals 15,4

Europees 9,1

Totes igual 6,3

Cap 6,2

ns-nc 2,8

100,0



19

0

10

20

30

40

50

60

70

1
9

9
1

1
9

9
2

1
9

9
3

1
9

9
4

1
9

9
5

1
9

9
6

1
9

9
7

1
9

9
8

1
9

9
9

2
0

0
0

2
0

0
1

2
0

0
2

2
0

0
3

2
0

0
4

2
0

0
5

2
0

0
6

2
0

0
7

2
0

0
8

2
0

0
9

2
0

1
0

2
0

1
1

2
0

1
2

2
0

1
3

2
0

1
4

2
0

1
6

2
0

1
7

2
0

1
8

2
0

1
9

2
0

2
0

2
0

2
1

2
0

2
2

%

El candidat o candidata El partit Cap d'aquests Tots dos

2022

El candidat o candidata 29,3

El partit 55,3

Cap d'aquests 4,9

Altres 3,0

Tots dos 5,3

No sap 1,8

No contesta ,5

100,0



20

El no sap / no contesta no s’inclou i se situa entre 0,7  i  2,6%
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Pregunta formulada a aquelles persones que han contestat que votarien en blanc, 
nul, que s’abstindrien o que no saben el que farien si demà se celebressin eleccions 
generals 
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Record de vot a les eleccions generals de novembre de 2019

PP Cs JxCat ERC PSC EnCP CUP Vox altres
No va 

votar

In
te

n
c

ió
d

e
 v

o
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e
n

  
u

n
e

s
 p

ro
p

e
re

s
 e

le
c

c
io

n
s

 g
e

n
e

ra
ls PP 73,9 18,9 0,0 0,5 5,9 0,0 0,0 15,4 0,0 8,3

Cs 4,3 43,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 0,0 2,4

JxCat 0,0 0,0 47,8 2,6 0,0 0,0 6,9 0,0 0,0 0,0

ERC 0,0 0,0 7,6 49,0 0,7 1,1 13,8 0,0 0,0 2,4

PSC 2,2 2,7 6,5 11,2 72,7 9,5 0,0 0,0 7,1 9,5

EnCP 0,0 0,0 3,3 10,2 3,0 70,5 6,9 0,0 7,1 6,0

CUP 0,0 0,0 1,1 1,5 0,0 0,0 55,2 0,0 3,6 0,0

Vox 6,5 0,0 0,0 0,5 0,4 2,1 0,0 69,2 0,0 4,8

Altres 0,0 2,7 1,1 0,5 1,8 1,1 0,0 0,0 60,7 1,2

En blanc/nul 6,5 5,4 4,4 6,6 2,6 3,2 3,4 0,0 7,1 4,8

No votaria 2,2 8,1 9,8 7,7 4,1 4,2 10,3 3,8 7,1 47,0

No sap 2,2 18,9 18,5 9,2 8,5 8,4 3,4 7,7 7,1 13,1

No contesta 2,2 0,0 0,0 0,5 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6

Alguns partits recullen magnituds molt magres de record de vot, de manera que cal tenir-ho en compte en l’anàlisi
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Valoració segons record de vot a les eleccions generals de novembre de 

2019

PP C's PSC EnCP Vox JxCat ERC CUP
No va 

votar

Alberto Núñez Feijóo 6,19 4,77 3,40 2,02 5,04 1,81 1,91 1,66 2,97

Inés Arrimadas 4,87 5,32 2,86 1,65 3,61 ,62 1,02 ,59 2,37

Pedro Sánchez 3,45 3,65 5,85 5,16 1,23 3,49 4,23 3,03 3,65

Yolanda Díaz 4,49 3,48 4,97 6,30 3,22 3,30 4,14 3,76 3,50

Santiago Abascal 3,63 3,57 1,16 ,70 7,16 ,33 ,51 ,41 1,65

En ombrejat blau les valoracions mitjanes dels i les líders per part dels seus propis  votants

En ombrejat blau clar valoracions mitjanes superiors a 5
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Pregunta formulada a aquelles persones que han contestat que votarien en blanc, nul, que s’abstindrien o 

que no saben el que farien si demà se celebressin eleccions al Parlament de Catalunya 
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Record de vot a les eleccions al Parlament de febrer de 2021

PP Cs JxCat ERC PSC EnCP CUP Vox altres
No va 

votar

In
te

n
c

ió
d

e
 v
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e
n
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n
e

s
 p

ro
p

e
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P
a
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a

m
e
n

t

PP 71,9 8,3 0,0 0,4 2,3 0,0 0,0 9,1 0,0 4,9

Cs 0,0 41,7 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9

JxCat 0,0 0,0 58,5 4,6 1,2 0,0 2,3 0,0 3,1 3,9

ERC 6,3 2,8 8,5 67,2 1,7 1,4 4,5 0,0 0,0 4,4

PSC 3,1 13,9 3,4 2,3 83,2 7,0 0,0 9,1 3,1 5,9

EnCP 0,0 0,0 0,0 2,3 1,7 74,6 0,0 0,0 0,0 2,9

CUP 0,0 0,0 1,7 4,6 0,0 0,0 75,0 0,0 3,1 0,5

Vox 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 0,0 77,3 0,0 2,0

Altres 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 2,3 0,0 71,9 1,0

En blanc/nul 0,0 0,0 2,5 3,1 1,2 4,2 2,3 0,0 3,1 2,9

No votaria 6,3 13,9 9,3 5,8 3,5 2,8 6,8 0,0 0,0 46,6

No sap 9,4 19,4 16,1 9,7 4,0 7,0 4,5 4,5 15,6 21,1

No contesta 3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0 1,0

Alguns partits recullen magnituds molt magres de record de vot, de manera que cal tenir-ho en compte en l’anàlisi
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PP Cs JxCat ERC PSC EnCP CUP Vox

Alejandro Fernández 4,90 4,14 2,18 2,33 3,35 2,86 2,53 6,33

Carlos Carrizosa 4,08 5,36 1,12 1,53 3,10 2,21 ,95 4,00

Jordi Turull 2,35 2,96 6,56 5,64 3,22 4,55 5,32 ,44

Laura Borràs 2,17 2,57 5,75 4,17 2,60 3,02 3,31 ,20

Carles Puigdemont 1,82 1,64 7,12 5,26 1,82 3,28 5,05 ,09

Oriol Junqueras 2,70 2,87 4,88 6,67 4,28 5,19 4,79 1,90

Pere Aragonès 2,70 3,30 4,24 5,59 4,19 4,68 3,93 1,00

Miquel Iceta 3,36 5,09 2,88 4,00 6,09 4,48 2,85 2,05

Salvador Illa 3,29 5,23 3,32 4,45 6,11 4,98 2,81 2,82

Jéssica Albiach 2,50 3,25 3,89 4,87 4,31 5,86 4,73 2,00

Ada Colau 1,92 2,60 3,09 4,33 3,75 5,85 4,23 ,59

Dolors Sabater 1,60 2,89 4,69 5,02 3,61 4,67 5,65 ,50

Ignacio Garriga 4,38 6,20 1,03 1,00 2,46 1,71 ,62 7,91

En ombrejat blau les valoracions mitjanes dels i les líders per part dels seus propis  votants

En ombrejat blau clar valoracions mitjanes superiors a 5
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Qui preferiria com a proper President/a

Alejandro 

Fernández

Carlos 

Carrizosa

Laura 

Borràs

Pere 

Aragonès

Salvador 

Illa

Jèssica 

Albiach

Dolors 
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Ignacio 

Garriga

Q
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 q
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 s
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P
re

s
id

e
n

t/
a

Alejandro Fernández 26,7 0,0 1,1 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0

Carlos Carrizosa 0,0 18,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Laura Borràs 13,3 0,0 23,4 1,9 2,3 7,1 2,0 0,0

Pere Aragonès 20,0 18,2 27,7 56,1 25,8 45,2 28,6 25,0

Salvador Illa 26,7 36,4 21,3 19,6 43,4 23,8 32,7 5,0

Jèssica Albiach 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0

Dolors Sabater 0,0 0,0 2,1 0,5 0,5 2,4 10,2 5,0

Ignacio Garriga 0,0 0,0 0,0 1,4 0,5 0,0 0,0 30,0

altres 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0

No sap 13,3 18,2 23,4 20,1 26,7 14,3 24,5 35,0

No contesta 0,0 0,0 1,1 0,0 0,5 0,0 2,0 0,0

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
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El no sap / no contesta no s’inclou i no supera el 0,3%

57,5

23,8

29,9

9,6 9,0
6,2

10,4

15,4

8,37,2

11,7
8,7

15,1

39,9

46,8

0

10

20

30

40

50

60

70

Televisió Diaris Ràdio

%

Tots els dies o gairebé 3 o 4 dies per setmana 1 o 2 dies per setmana

Amb menor freqüència Mai



92

0

20

40

60

80

100

2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022

%

Televisió Diaris Ràdio



93

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

De 18 a 24 anys De 25 a 34 anys De 35 a 49 anys De 50 a 64 anys 65 anys i més

%

Premsa Ràdio Televisió



94

12,7

4,0

1,7

2,4

1,4

2,4

3,3

2,4

2,1

1,7

3,1

4,5

3,5

4,3

6,0

6,4

9,5

11,9

16,6

0 5 10 15 20

No sap / No contesta

Altres

Gratuïts

Público

Diari de Girona

El Mundo

Eldiario.es

Diari de Tarragona

Segre

El Nacional

Comarcals / Provincials

El Periódico (català)

El Punt Avui

Vilaweb

El Periódico (castellà)

El País

Ara

La Vanguardia (castellà)

La Vanguardia (català)

%

0

10

20

30

40

2011 2012 2013 2014 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022

%

La Vanguardia El Periódico Ara

El País El Punt Avui



95

6,6

1,5

1,9

,8

,9

1,1

1,1

1,1

2,1

3,4

3,6

3,8

3,8

12,6

22,9

32,3

0 5 10 15 20 25 30 35

No sap

Altres

Comarcals / Provincials

Cadena 100

Flaixbac

Flaix FM

Europa FM

Ràdio Teletaxi

RAC105

RNE

Catalunya Informació

Onda Cero

COPE

Cadena SER

Catalunya Ràdio

RAC1

%

0

10

20

30

40

2011 2012 2013 2014 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022

%

RAC1 Catalunya Ràdio

Cadena SER Onda Cero

COPE



96

2,8

,5

,1

,2

1,1

1,3

3,0

7,5

9,6

12,2

14,8

46,9

0 10 20 30 40 50

No sap / No contesta

Altres

8TV

13 TV

Canal 24 horas

Cuatro

Canal 3/24

La Sexta

Tele-5

TV1

Antena-3

TV3

0

10

20

30

40

50

60

2011 2012 2013 2014 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022

%

TV3 Antena-3 TVE 1 Tele-5 La Sexta



97

16,8

29,5 28,6

18,8

10,0

22,8
24,5

19,7
22,3

15,6

42,6

25,9 25,8
24,2

17,817,8
20,1

25,8

34,7

56,1

0

10

20

30

40

50

60

70

80

De 18 a 24 anys De 25 a 34 anys De 35 a 49 anys De 50 a 64 anys 65 anys i més

%

Molt Bastant Poc Gens




